

## HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



17. ÉVFOLYAM • 3. SZÁM

2010. JÚNIUS-JÚLIUS

## Talán hallottad már...

Talán hallottad már, hogy 2010. szeptember 4-én közel 3000 vendég érkezését várjuk a Nagy-Kevély völgyébe az Egri Vármakethez, a III. Pilisborosjenői Várjátékokra.

Ahhoz, hogy minden vendégünk elégedett lehessen, idén már szponzorok jelentkezését is várjuk, akik szívesen áldoznának a jó ügy érdekében. Kérünk, hogy ha van olyan ismerősöd, aki szerinted szívesen támogatná a III. Pilisborosjenői Várjáték megrendezését tárgyi illetve pénzbeli felajánlással szólj neki légy szíves az érdeklődésben!

Példák arra, hogy mit tudunk nyújtani a támogatóink részére:

Molinó(k) elhelyezése; Logó(k) honlapokon való elhelyezése; VIP belépő (minden mást, ami még megbeszélés tárgyát képezi).

Köszönjük előre is a segítségeteket! Találkozunk ott!

Programterveink között szerepel: Aktív játszóház-aprók bástyája a gyerekeknek, érdekes kiállítások és vetélkedők, egész napos változatos színpadi műsorok, interaktív kulturális programok, vásáros utca, népi mesterségekkel foglalkozók bemutatója, kézműves és ajándék vásár.....meg még számtalan meglepetés is!

### A III. Pilisborosjenői Várjátékok

Az idei évben még több érdekességgel várunk Téged és családodat! A nagyszínpadon napközben előadások, koncertek, gyermekműsorok, zenei-, tánc- és harcművészeti bemutatók, élményében lehet részed.

17 órától: KALÁKA KONCERT;

21 órától: EURÓPAI TÁNCARAVÁN – DUNA MŰVÉSZEGYÜTTES című műsora;

23 órától: a MAGMA TŰZSZÍNHÁZ produkciójával zárul a nap!

Könnyen előfordul, hogy az ember megéhezik a várjáték forgatagában. Éppen ezért 200 férőhelyes szabadterei étterem várja az inyenceket.

Az Aprók bástyája felé vezető úton is igazi kalandok várnak: a történelmi bajvívók színes, látványos bemutatója, és a gyerekprogramok helyszíneit összekötő kelle-

mes sétaút alatt sok-sok kereskedő változatosabbnál változatosabb portékáit találhatod majd meg egy helyen!

A vásáron találhatsz majd ajándéktárgyakat, ékszereket, ásványokat, ezüstművest, és sok minden más érdekességet is, sőt, lesz ahol ki is próbálhatod az egyszerűbb tárgyak elkészítését.

A bemutatót is tartó mesterek között felfedezhetsz keramikusokat, fazekasokat, kosárfonót, kovácsot, fafaragót, papírmerítőt pecsét-lenyomat készítő, bábkészítőt, tűzzománcost, hímzőt, csipkeverőt, üvegfestőt, ruhakészítőt, csuhéfonót, és sok más iparművészt ország minden tájáról!

Az állatsimogatóban ha már nem vagy gyerek, talán akkor is nagy élmény lehet megsimogatni egy kis bárányt, megnézni a kecskéket.

A bátrabbak most is kipróbálhatják tudományukat és merészségüket az íjászat sportágában.

Ha elfáradtál, vagy ha érdekelnek az egészséges életmódról, és más alternatív gyógyászatról szóló témák, beszélgetésekkel egybekötött, kisebb előadásokkal vár a Gondolat-kiállítás sátra.

Régóta szeretnél jógázni, de félsz a kicsavart és kivitelezhetetlen mozdulatoktól? Netán már jártas vagy a jóga művészetében, és szeretnél új gyakorlatokat is megismerni? Vagy elfáradtál a jövés-menésben, és nem bírja már a derekad az újonnan vásárolt ajándékok cipelését? Vár a jóga és masszázs-sátor!

Tetszik a lányok „sminkje”? Netán a henna szerelmese vagy? Vár az arcfestő és henna-sátor, csak bírd kivárni a sort.

Természetesen ezeken kívül még sok-sok meglepetés vár Rád és kedves családodra, s hogy ezeket meg is örökíthesd, ne felejtse otthon a fényképeződ, kamerád! Várom jelentkezésedet, ötletedet!

Augusztus 20. után a községi könyvtárban megvásárolhatod elővételben a karszalagot: Diákoknak 500 Ft; Felntteknek 1000 Ft; Családi: 2000 Ft (2 gyermek, 2 felnőtt).

Nézd meg a honlapot a részletes információért: [www.pbj-varjatekok.eoldal.hu](http://www.pbj-varjatekok.eoldal.hu)

Bereczkiné Szendrey Éva [pbjmuvhaz@gmail.com](mailto:pbjmuvhaz@gmail.com); [szendreyeva@gmail.com](mailto:szendreyeva@gmail.com) tel: 06-30-596-7573

## Közhasznúsági jelentés 2009. év

„NEBULÓ – A PILISBOROSJENŐI ISKOLÁSOKÉRT –” ALAPÍTVÁNY

Alapítvány adószáma: 18677557-1-13  
Alapítvány megnevezése: „Nebuló – a pilisborosjenői iskolásokért –” Alapítvány  
Alapítvány címe: 2097. Pilisborosjenő, Fő u. 30.  
Beszámolási időszak: 2009. jan. 1.- 2009. dec. 31.

### A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

	2008. eFt	2009. eFt	változás eFt
<b>Saját tőke</b>	<b>380</b>	<b>393</b>	<b>-34</b>
Induló tőke	30	30	0
Tőkeváltozás	434	397	-37
Tárgyévi eredmény	-84	-34	3
Tárgyévi eredményt befolyásoló tényezők			0
Önkormányzattól kapott támogatás	0	0	0
Magánszemélyektől kapott támogatás	316	109	-207
Vállalkozóktól kapott támogatás	3	50	47
Egyéb bevétel	6	5	-1
Magánszemélyek 1 %-os befizetései	638	252	-386
<b>Összes bevétel</b>	<b>963</b>	<b>416</b>	<b>-547</b>
Alapítvány saját kiadásai	57	57	0
1%-os támogatások felhasználása sport célra (udvari játékok, táborok)	291	115	-176
1%-os támogatások felhasználása oktatási célra (szakkörök, tanulmányi versenyek)	346	137	-209
Egyéb tábori kiadások	140	74	-66
Évkönyv kiadás támogatása/naptár kiadás	166	48	-118
Egyéb nevelési kiadások	0	19	19
<b>Összes kiadás</b>	<b>1000</b>	<b>450</b>	<b>-550</b>
<b>Tárgyévi eredmény</b>	<b>-37</b>	<b>-34</b>	<b>3</b>

Az Alapítvány saját tőkéje 34 eFt-tal csökkent. A tárgyévben 416 e Ft bevételt számolt el, melyből 252 e Ft magánszemélyek 1 %-os befizetéseinek felhasználásából származik. Más vállalkozóktól és magánszemélyektől 339 e Ft-ot kaptunk az iskola udvarának felújítására valamint egyéb alapítványi célokra. A fel nem használt cél szerinti támogatás összege 130 eFt, mely elhatárolásra került. Az alapítvány részére a személyi jövedelemadó 1%-ának jogcímén a költségvetés 504 eFt támogatást utalt át. Az Alapítvány a költségvetési támogatásból az előző évi tartalékként kimutatott 260 e Ft-ból 252 eFt-ot használt fel. A kapott támogatásból a fel nem használt 512 E Ft-ot a következő évi közhasznú tevékenységekre tartalékolja.

#### Cél szerinti juttatás

Az Alapítvány 2009. évben cél szerinti támogatásban a vállalkozók és magánszemélyek hozzájárulása révén 130 eFt összegben részesült.

A támogatást az iskola udvarának felújítására kaptuk. A felújítás 2009-ben nem történt meg. A tételt, mint fel nem használt támogatást passzív időbeli elhatárolások között számoltuk el.

#### Központi költségvetési szervtől, helyi önkormányzattól kapott támogatás

Az alapítvány költségvetési támogatásban nem részesült. Az alapítvány önkormányzati támogatásban nem részesült.

Az alapítvány részére a személyi jövedelemadó 1%-ának jogcímén a költségvetés 504 eFt támogatást utalt át. Az Alapítvány a költségvetési támogatásból az előző évi tartalékként kimutatott 260 eFt-ot 252 eFt összegig felhasználta. A tárgyévben a halmozott fel nem használt 1 %-os támogatások kimutatott összege 512 eFt.

#### Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értéke

Vezető tisztségviselők sem pénzbent, sem természetbeni juttatásban nem részesültek. A Kuratórium tagjai tevékenységüket díjazás nélkül látják el.

#### Közhasznúsági tevékenységről szóló rövid beszámoló

A „Nebuló – a pilisborosjenői iskolásokért” – Alapítványt 1997. július 10-én a Domb Alkotóműhely Baráti Kör alapította 30 eFt alapítói vagyonnal. A Pest-megyei Bíróság az Alapítványt 1997. július 29-én, a 4.PK.60.286/1997/2. ügyszámú végzésében bejegyezte és 1416. szám alatt nyilvántartásba vette.

Az Alapító okirat módosítása eredményeként a Pest-megyei Bíróság 4. Pk. 60.286/1997/4. sz. végzéssel az alapítványt 1998. szeptember 17-i hatállyal közhasznú szervezetnek minősítette. Az alapítvány célja: A pilisborosjenői általános iskolások oktatás, sportolás és szabadidő tevékenységének segítése. Az Alapítvány székhelye: 2097. Pilisborosjenő, Fő u. 30.

#### Az Alapítvány kiadásainak 100%-át közhasznú tevékenységre fordította.

A tárgyévben végzett közhasznú tevékenységeket az alábbiakban mutatjuk be.

	2008. év adatok eFt-ban	2009. év adatok eFt-ban
tanulmányi versenyek támogatása könyvjuttalmakkal	186	57
drog prevenciók oktatás	10	0
színházlátogatás	96	0
könyvtári könyvek, napközis játékok átadása iskola részére	18	25
tanulósoba, napközis játékok		74
rendezvények, szakkörök támogatása	31	0
évkönyv	166	48
egyéb	5	0
<b>nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés</b>	<b>512</b>	<b>204</b>
táborozások, kirándulások sportprogramjának támogatása	20	176
udvari játékok átadása iskola részére	411	13
<b>sport összesen</b>	<b>431</b>	<b>189</b>
bankköltség	25	25
egyéb működési költségek	32	32
<b>működési költségek</b>	<b>57</b>	<b>57</b>

Kelte: Pilisborosjenő, 2010. május 20.

Papp Józsefné s.k.  
az alapítvány vezetője

## FORRONG AZ ISKOLA

A rokonságunkba számtalan pedagógus van, akiknek elmeséltük milyen különös dolgok történnek a borosjenői iskolában. Nem kicsit döbbenetek meg.

Mint tudjuk ebben a tanévben a ki-nevezett igazgatót nem lehetett sokat látni az iskolában, betegállományba volt, és van.

Szükségessé vált kinevezni egy helyettest. A jelenlevők nem tolongtak, volt aki jelentkezett, de inkább mégse.

Aztán megtörtént a lehetetlen, a felháborító dolog, hogy a napközis tanító néni, aki a pedagógus kasztrendszer legalján állt, egyszer csak a tanterület első embere, igazgató lett.

Ezt nem lehetett szó nélkül hagyni. Jöttek a rendkívüli szülői értekezletek, aláírás gyűjtések a gyerekek és a szülők folyamatos befolyásolása.

Túl azon, hogy a sértett hiúság miatti reakciók jó izlésű emberek felháborodását keltik, a dolog még etikátlan is, sőt törvénytelen.

Viszont a megbízott igazgató Fodor Alice kinevezése teljesen törvényes volt. Kihangsúlyozom, hogy rajta kívül nincs még egy pedagógus az iskolában, akinek a vezetői képzése meg van.. Így igaz! Neki minden képzése tudása a vállalt feladathoz megvan.

Raadásul az oktatási törvényt is ismeri és nyomon követi.

No itt kezdődtek el a bajok!

Kiderült, hogy a német nemzetiségi iskolában nem szaktanár tanítja a németet.

Egy MÁK ellenőrzés esetén ez elég ok ahhoz hogy az Önkormányzatot akár 10 millió forinttal megbüntessék, mivel a kiemelt támogatásnak nem megfelelő színvonalat biztosít.

Roszbab esetben ezért be is zárhatják az iskolát. Ez a TÖRVÉNY.

A gyermeknapi gála nagyon szépén indult. A gyerekek megmutatták mit tudnak, nagyon színvonalas előadást tartottak. Szomorúnak azt tartottam, hogy nagyon kevés szülő jött el megnézni a gyereket. Talán az utána következő beharangozott felvonulásból akartak kimaradni. Azt beszélgetésekből tudom, hogy sokuknak elegendő van ebből az iskola körüli harcából. Azt érzik, hogy az igazgató-nő elleni uszítás néhány pedagógus, és feltűzött szülő akciói. Raadásul a gyerekek közül sokan merik azt bevallani, hogy szeretik az Aliz nénit.

A fáklyás felvonulás a szégyen vonulása volt. Nem a gyerekeké mert

őket a törvény is felmenti a tetteik következménye alól. Sokkal inkább a pedagógusoké, akiknek tisztában kéne lenni, hogy nem terhelhetik a gyerekeket lelkét önös céljaik elérésével. Ezt ugyanis az oktatási törvény tiltja! Azt hiszem, hogy a szülők sem gondolták végig, nevelésileg hova vezet az ha nem tisztelik a gyerekek feljebbvalójukat. (Egyszer csak a szülőket sem kell.)

Kérdezem a szülőket

– Miért nem tiltakoztak azért, hogy az elmúlt tanítási évben az igazgatót egy héten csak egy-két napon lehetett látni?

– Miért nem tiltakoztak ugyanazért az iskolai pedagógusok?? Elgondolkodtató!

– Helyes-e, ha egy igazgató nincs jelen mindennap az iskolában, és ha a munkáltató jelenléti aláírást kér tőle naponta a hivatalba, akkor elmegy betegállományba?

– Helyes-e a szülőktől, hogy kiállnak a gyerekeik érdekével ellenében a nem szaktanár oktatása mellett?

– Helyes-e, hogy a szülők többsége tudja, hogy van olyan tanár aki legalább 25 éve egy életre önrétkelési zavarokat okoz gyengébb vagy nem szeretett tanítványai között. Például „tőled nem várom el hogy tudjad, te

hülye vagy”? Ilyen és ehhez hasonló kijelentésekkel. Mindezt az egész osztály előtt. Még a gyerekeim mindig emlékeznek rá, pedig régen felnőttek, és nem ők voltak a megaláztatottak, de az igazság érzetüket sértette.

– Helyes-e ha a gyerekek óráit megrövidítik a tanárok, mert késve érkeznek az órára?

– Helyes-e ha az udvaron a pedagógus nem felügyeli a gyereket, mert kint sincs?

– Hogyan lehetséges az, hogy a gyerekek majd egy harmada magatartás zavaros, gyenge képességűnek van minősítve? A nővérem szerint, aki harminc évig tanított állítja, hogy vagy nem igaz, vagy a pedagógusi színvonal nem megfelelő.

– Küller János polgármester miért akarna ártani az iskolának? Igaz, hogy a modorán volna mit csiszolni, de azt senki el nem vitathatja, hogy több mint egy évtizede küzd a faluért, ezért az iskoláért. Hogy van az iskola, abban része van neki is.

A Zápor utcai iskolában a 2008–2009-es tanévben a pedagógusoknak szavazniuk kellett, maguk közül kit választanak az év pedagógusának. Az év pedagógusa az akkor ott tanító Fodor Alice volt.

Heves Ilona

## FELHÍVÁS

Az Önkormányzat és a helyi Jótékonyági szervezet gyűjtést indít az **árvízkárosultak** javára. Kérünk mindenkit akinek lehetősége van, segítsen! A következő dolgokat várjuk:

- feleslegessé vált bútorkat,
- működő háztartási gépeket,
- háztartási eszközöket (edények, poharak, tálak, evőeszközök),
- takarókat, ágyneműket,
- téli, nyári ruhaneműt, cipőket.

A gyűjtés helye az iskola, július 12–17. Naponta 8–12 óráig várjuk az adományokat.

Akinek a szállításban segítségre van szüksége a következő telefonszámokat hívhatja:

336-248, 30/415 2897, 20/2333 768

Heves Ilona

# TRIANONRA EMLEKEZTÜNK

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) pilisvörösvári szervezete, és a Pilisi Íjászok Hagyományörző Egyesület 2010. június 4.-én 18:00 órakor az egri vár másolatánál tartott megemlékezést a 90 évvel ezelőtti békediktátum aláírásáról.

A rendezvényen beszédet mondott Kopp Csaba helyi vármegyes, valamint Gribeek Dániel, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom pilisvörösvári tagszervezetének elnöke.

A résztvevők hallhatták Juhász Gyula Trianon, és Reményik Sándor Nem nyugszunk bele! című versét, előbbi Kopp Csaba utóbbi Rácz Péter előadásában.

A családi hangulatú rendezvény őrült gyújtásával záródott, mialatt Lakatos Béla és Gribeek Dániel csapott a húrok közé. Aki ellátogatott, egyebek mellett hallhatta a Romantikus erőszak Ezerkiláncszázhusz című számát, melyben a jelenlévők a refrént némileg módosítva énekeltek, így a "Szabadságot Magyarországnak" mellett helyet kapott a "Szabadságot Budaháznak" jelmondat is.

(Rácz Péter)

## MEGHÍVÓ

A Pilisborosjenő Weindorf Tűzoltó Egyesület 2010.08.28-án tartja az immár hagyományossá vált Tűzoltónapot.

Mindenkit szeretettel várunk érdekes, színes programmal, tombolával.

Örömmel fogadunk adományokat, egy tálca

süteményt, tombola nyeremény-tárgyakat, amelyeket a Tűzoltóság javára értékesítünk.

Találkozunk 2010. 08. 28-án 14 órakor.

A szórakozás akkor igazi, ha megosztjuk egymással!

Szervezők

## RENDELETEK

### Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2010. (IV. 30.)

**önkormányzati rendelete  
a 15/2009. (X. 9.), 16/2009. (X. 9.) és az 1/2010. (III. 17.)  
Kt. rendelettel módosított,  
az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló  
10/2009 (III. 13.) Kt. rendelet módosításáról**

Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVI-II. törvény 65. §-a alapján – figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendeletben meghatározottakat – a 2009. évi költségvetés módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

#### 1. §

Az Önkormányzat a 2009. évi költségvetéséről szóló 10/2009. (III. 13.) számú rendelet (a továbbiakban: R.) 3. §-át a az alábbiak szerint módosítja:

- „Az Önkormányzat a tervévi költségvetési  
1. kiadási főösszegét 562 295,- ezer forintban,  
2. bevételi főösszegét 562 295,- ezer forintban állapítja meg.”  
3. a forráshiány összege 0 Ft.

## Tájékoztató

Tisztelt Adózóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi iparüzési adóval kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló T/284. számú törvényjavaslatot az Országgyűlés 2010. június 21-ei ülésnapján elfogadta. Az elfogadott törvényjavaslat alapján a helyi iparüzési adóban az adóigazgatási hatáskör 2010. június 29. napjával az állami adóhatóságtól viszszerül az önkormányzati adóhatóságokhoz. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény előleg-fizetési időszakra vonatkozó szabályai azonban nem változnak, az adóelőle-ge(ke)t a 2010. évtől kezdődő adóév(ek)re az adózónak kell megállapítania, és megfizetnie, tehát fizetési meghagyást nem bocsátunk ki.

A Pilisborosjenő illetékességi területéhez kapcsolódó adókötelezettség keletkezése, illetve változása (pl. új telephely létesítése/székhelyváltozás esetén bejelentkezés, társaság/egyéb szervezet megszűnése, egyéni vállalkozási tevékenység megszüntetése/szüneteltetése esetén záró adóbevallás, ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység gyakorlásával járó valamennyi adókötelezettség) adózó általi bejelentésének befogadása, feldolgozása 2010. június 29-től ismét a helyi adóhatóság feladatkörébe tartozik.

Pilisborosjenő, 2010. június 29.

Adócsoport

### Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2010. (IV. 30.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának zárszámadásáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-a alapján a 2009. évi költségvetési gazdálkodásáról az alábbi rendeletet alkotja.

#### A rendelet hatálya

##### 1. §

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire.

##### 2. §

1. Az önkormányzat költségvetési szervei:

a) önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv:  
– Polgármesteri Hivatal

b) önállóan működő költségvetési szervek:

- Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola
- Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvoda
- Missziós Ház Alapszolgáltatási Központ
- Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár

2. Az (1) bekezdésben meghatározott intézmények külön-külön címet alkotnak.

a) A címrövidítés és az előirányzatokat az 3/2010. (IV. 30.), 1/2010. (III. 17.), 16/2009. (X. 9.), és a 15/2009. (X. 9.) számú rendeletekkel módosított 10/2009. (III. 13.) számú Kt. rendelet határozza meg.

#### Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. évi költségvetésének teljesítése

##### 3. §

1. A Képviselő-testület önkormányzat a 2009. évi költségvetésének végrehajtását e rendelet 1–14. számú mellékleteiben foglalt részletezettség mellett:

561 229 ezer forint bevétellel,  
406 079 ezer forint kiadással,  
153 753 ezer forint módosított pénzmaradvánnyal,  
23 578 ezer forint szabadon felhasználható pénzmaradvánnyal hagyja jóvá.

2. A Képviselő-testület a 2009. évi pénzmaradvány kimutatását a 6–6/c. számú mellékletek alapján hagyja jóvá és fogadja el.

3. Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az összesen 23 577 eFt összegű szabad pénzmaradványt a Pilisborosjenő Község Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletében a „költségvetés bevételei és kiadása” címben, a 3. § (3) bekezdésében meghatározott forráshiány összegét biztosító hitelek kiváltására engedélyezi felhasználni.

##### 4. §

A Képviselő-testület a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2009. évi zárszámadását a 10. számú melléklet szerint, a Német Nemzetiségi Önkormányzat határozata alapján hagyja jóvá.

##### 5. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi zárszámadási rendeletének mellékleteinek részletezését az alábbiak szerint határozza meg:

- 1. számú melléklet: bevételek alakulása szakfeladatonként – Önkormányzat összesen
- 2. számú melléklet: bevételek tevékenységenként – Önkormányzat összesen

- 3. számú melléklet: kiadások alakulása szakfeladatonként – Önkormányzat összesen
- 3/a. számú melléklet: többéves kihatással járó beruházások
- 4. számú melléklet: kiadások tevékenységenként – Önkormányzat összesen
- 5. számú melléklet: egyszerűsített pénzforgalmi jelentés – Polgármesteri Hivatal
- 5/a. számú melléklet: egyszerűsített pénzforgalmi jelentés – Általános Iskola
- 5/b. számú melléklet: egyszerűsített pénzforgalmi jelentés – Önkormányzati összesítő
- 6. számú melléklet: pénzmaradvány kimutatás – Polgármesteri Hivatal
- 6/a. számú melléklet: pénzmaradvány kimutatás – Általános Iskola
- 6/b. számú melléklet: pénzmaradvány kimutatás – önkormányzati összesítő
- 6/c. számú melléklet: szabad pénzmaradvány felhasználása
- 7. számú melléklet: pénzforgalom egyeztetése – Polgármesteri Hivatal
- 7/a. számú melléklet: pénzforgalom egyeztetése – Általános Iskola
- 7/b. számú melléklet: pénzforgalom egyeztetése – Önkormányzati összesítő
- 8. számú melléklet: személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok teljesítése – Önkormányzat összesen
- 9. számú melléklet: állami támogatások, hozzájárulások elszámolása – Önkormányzati összesítő
- 9/a. számú melléklet: normatív kötött felhasználású támogatások elszámolása – Önkormányzati összesítő
- 9/b. számú melléklet: központosított előirányzatok, egyéb kötött felhasználású támogatások elszámolása – Önkormányzati összesítő
- 10. számú melléklet: NNÖ zárszámadási rendelete
- 11. számú melléklet: felhalmozási kiadások bemutatása
- 12. számú melléklet: az önkormányzat adóbevételeinek kimutatása
- 13. számú melléklet: költségvetési létszámkeret kimutatása
- 14. számú melléklet: az önkormányzat mérlege
- 1. számú függelék: az önkormányzati ingatlanok statisztikája 2009. december 31-i állapot szerint

#### A költségvetési létszámkeret

##### 6. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi ténylegesen felhasznált létszámkeretét 82 főben hagyja jóvá a 13. számú melléklet szerint.

#### Záró rendelkezések

##### 7. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. A rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Az SZMSZ 49. § (2) bekezdése alapján mellékleteivel együtt Pilisborosjenő Község hirdetőtábláján történt kifüggesztéssel 2010. április 30. napján.

Pilisborosjenő, 2010. április 30.

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

**Köszönetemet fejezem ki a polgárőröknek és mindazoknak akik férjem temetésén részt vettek.**  
Taskovicsné és gyermekei

**AQUINCUMI MÚZEUM** BP. III. SZENTENDREI ÚT 135.  
2010 JÚLIUS 1. (VÓPRÓRA), JÚLIUS 2., 3., 4., 16., 17., 18. 20 ÓRA

HORVÁTH PÉTER  
**AMPHITRÜÖN**  
2006+10  
PAJZÁN KOMÉDIA

RENDIZŐ: HORVÁTH PÉTER

ZEUSZ LESZÁLL A OLIMPOSZ MAGASÁBÓL, HOGY A HÁBORÚZÓ THEBAI KIRÁLY, AMPHITRÜÖN ALAKIÁT MAGÁRA ÖLTVE ELHÁJJA ANNAK SZÉPSÉGES NIEJÉT, ALKMÉNÉT. A KALANDRA ELKÍSÉRI ŐT AZ ISTENEK KÖVETE, HERMÉSZ, HOGY SEGÍTSÉN BIZTOSÍTANI AZ ISTENI NÁSZ „MEGFELELŐ KÖRÜLMÉNYET” SZÁMÍTÁSUKBA TÖBB HIBA CSÚSZIK. ZEUSZ FÉRFIASSÁGA CSÓDÓT MOND, SZEMBEN TALÁLJA MAGÁT AZ IGAZI AMPHITRÜÖNNEL, RÁADÁSUL FÉLTÉKENY ISTENI FELESÉGE, HÉRA IS HÍRÉT VESZI A TERVNEK, S MAGA IS MEGJELNIK A TETT SZÍNHELYÉN. AZ ÓKORI MÍTOSZ EZTÁLL HORVÁTH PÉTER FELDOLGOZÁSÁBAN KERÜL AZ AQUINCUMI MÚZEUM AMPHITEÁTRUMÁNAK SZÍNPADÁRA, A SZERZŐ RENDEZÉSÉBEN.

MASZLAY ISTVÁN  
PAPP DANIEL  
SZABÓ GÁBI  
PAPP JÁNOS  
ZAVODSZKY NOÉMI  
SZÜCS LAJOS  
BÉDE-FAZEKAS ANNA

ZEUSZ LESZÁLL A OLIMPOSZ MAGASÁBÓL, HOGY A HÁBORÚZÓ THEBAI KIRÁLY, AMPHITRÜÖN ALAKIÁT MAGÁRA ÖLTVE ELHÁJJA ANNAK SZÉPSÉGES NIEJÉT, ALKMÉNÉT. A KALANDRA ELKÍSÉRI ŐT AZ ISTENEK KÖVETE, HERMÉSZ, HOGY SEGÍTSÉN BIZTOSÍTANI AZ ISTENI NÁSZ „MEGFELELŐ KÖRÜLMÉNYET” SZÁMÍTÁSUKBA TÖBB HIBA CSÚSZIK. ZEUSZ FÉRFIASSÁGA CSÓDÓT MOND, SZEMBEN TALÁLJA MAGÁT AZ IGAZI AMPHITRÜÖNNEL, RÁADÁSUL FÉLTÉKENY ISTENI FELESÉGE, HÉRA IS HÍRÉT VESZI A TERVNEK, S MAGA IS MEGJELNIK A TETT SZÍNHELYÉN. AZ ÓKORI MÍTOSZ EZTÁLL HORVÁTH PÉTER FELDOLGOZÁSÁBAN KERÜL AZ AQUINCUMI MÚZEUM AMPHITEÁTRUMÁNAK SZÍNPADÁRA, A SZERZŐ RENDEZÉSÉBEN.

A JEGYEK 2 500 FORINTOS ÁRON 11 ÖRÖKÖL, 1 000 FT-AL VÁSÁROLHATÓK A AQUINCUMI MÚZEUMBAN AZ ÓRULAI TÁRSASKÖRBEK ÉS AZ ISMÉLT JEGYKÖZVEKRE.  
INFORMÁCIÓ: 06/30-8500-358 VAGY 06/10-449-29-26  
INTERAKTÍV SZÖVEGÁBRÁK: WWW.JEGYKÖZVEK.HU

Kabinok, kádak, masszázrendszer, masszázmedencék  
ÁLLANDÓ AKCIÓK,  
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKI!

Méta Hungary Kft.  
1107 Budapest, Arpa u. 1.  
Telefon: 06-30/519-8633

### KÖRNYEZETVÉDELMI TERMÉKDÍJ

tanácsadás, ügyintézés  
DR. SCHIESZL & TÁRSA KFT.  
Tel.: 06-30-47-615-47  
E-mail: dr.schieszl@gmail.com

### NYÁRI TÜZELŐ VÁSÁR

Minőségi lengyel tüzelőanyagok garántalan a piac legjobb fűtőértékével

Lengyel kocsz: 6990 Ft/q    Lengyel lángborsó: 5100 Ft/q  
Lengyel dió: 5200 Ft/q    Tűzifa: 2400 Ft/q

Kiszállítás kedvező áron.

Elérhetőség: 06-20-9840-998, 06-20-9833-748 www.lengyelszen.hu

### Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy az Önkormányzat Irodahelységében hétfői napokon már nem tartunk ügyfélszolgálatot, de telefonos időpont-egyeztetéssel továbbra is teljes körű ügyintézés tudok biztosítani ügyfeleink, illetve leendő ügyfeleink számára.

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket arról, hogy a Groupama Garancia Biztosító keretein belül lehetőség nyílt arra, hogy az OTP Bank termékeit, partneri megállapodás alapján teljes körűen intézzem.

Egy kötetlen beszélgetés keretén belül felmérem az igényeiket, és elmondom a lehetőségeket teljesen költségmentesen.

Az alábbi esetekben fordulhatnak hozzám:

#### LAKÁSCÉLÚ HITELEK

- Új lakás építése
- Új és használt lakás vásárlása
- Lakás korszerűsítése, felújítása

#### EGYÉB HITELEK

- Meglévő deviza hitelek átváltása forint alapú hitelekre
- Szabadfelhasználású hitelek

Szeretnénk felhívni figyelmüket a devizahitelek kockázataira, pi. megemelkedhet a fennálló tartozás többletfizetés lehetséges, a bank kérhet plusz ingatlan fedezetet vagy kérhet összegű előtörlesztést.

Ezen problémát kiküszöbölheti a Forint alapú jelzálog hitellel, melyhez állami támogatást is igénybe vehet és nincs árfolyamkockázata

2010. június 11.-től jelentős változások következtek be a hitellelésben, ezért ha nem szeretne hiába bankról-bankra járni, hogy hitelét elintézzze hívja kollégánkat.

Továbbá tájékoztatni szeretném arról, hogy lehetőségem van díjmentesen megnézzem eddigi szerződéseit, azokat aktualizáljam, illetve a családja pénzügyi kiadásait csökkentsem javaslataimmal.

Amennyiben felkeltettem az érdeklődését, keressen bizalommal.

Banki és Biztosítási termékek ügyintézésével kapcsolatban várom hívását.

Pálínkásné Fehérvári Éva 06 30 / 894-6177

### PILISBOROSJENŐI TÜZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: tégl, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek, cement, més, homok, sóder, termőföld, stb.

**Gáz-cseretelep! Konténeres és teljes körű szállítás, kedvező áron!**

Telefon: 06-30-9-342 838

### HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: A képviselő-testület  
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.  
Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 25-én.  
Engedélyszám: 34.1/463/2/10.  
Terjeszti a Magyar Posta